



ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 46 • 104 33 ΑΘΗΝΑ • Τηλ.: 210 38.16.600 • Fax: 210 38.20.735 • <http://www.gsevee.gr> • E-mail: gsevee@gsevee.gr

Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1919

Α.Π. : 13996

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2010

Προς:
Ομοσπονδίες – μέλη ΓΣΕΒΕΕ

Θέμα: Πρόγραμμα ενίσχυσης της οργανωτικής ικανότητας των τοπικών και κλαδικών ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ για την υλοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων του ΛΑΕΚ

Συνάδελφοι,

Η ΓΣΕΒΕΕ εξασφάλισε την έγκριση προγράμματος ενίσχυσης της οργανωτικής ικανότητας των τοπικών και κλαδικών ομοσπονδιών μελών της για την υλοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων του ΛΑΕΚ.

Το πρόγραμμα προβλέπει την απασχόληση **ενός ατόμου** σε κάθε Ομοσπονδία, **με σύμβαση εργασίας διάρκειας ενός έτους**, για την κάλυψη των αναγκών καθημερινής γραμματειακής και οργανωτικής υποστήριξης (πλήρης κάλυψη μισθού και ασφαλιστικών εισφορών από το πρόγραμμα).

Κύριος στόχος του προγράμματος είναι η συμβολή στην επίτευξη των εκπαιδευτικών προτεραιοτήτων του ΛΑΕΚ και το έργο του προσωπικού, μεταξύ άλλων, προβλέπεται να είναι:

- Η συστηματική διερεύνηση των τοπικών ή κλαδικών αναγκών κατάρτισης και επιμόρφωσης εργαζομένων μικρών επιχειρήσεων
- Η υποστήριξη των ομοσπονδιών και των πρωτοβάθμιων σωματείων των επαγγελματοβιοτεχνών κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση ενεργειών κατάρτισης στο πλαίσιο των προγραμμάτων του ΛΑΕΚ.

Βάσει των προαναφερόμενων καλούνται οι ενδιαφερόμενες Ομοσπονδίες μέλη της ΓΣΕΒΕΕ, να προτείνουν από έναν/μία υποψήφιο/α για την κάλυψη των διαθέσιμων θέσεων, με προτεραιότητα στους εργαζόμενους που απασχολήθηκαν ή απασχολούνται με πρόγραμμα Stage στους συνδικαλιστικούς φορείς. Ελάχιστο προσόντα των προτεινόμενων ατόμων πρέπει να είναι η κατοχή απολυτηρίου Λυκείου, η γνώση Αγγλικών καθώς και η γνώση και ικανότητα χρήσης Η/Υ και βασικών εφαρμογών πληροφορικής.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στον Αντιπρόεδρο της ΓΣΕΒΕΕ κ. Γιώργο Καββαθά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΡΙΝΙΤΣ